

# MISSIONS *nytt*

FRÅN FÖRSAMLINGEN ARKEN



## I februari inviger vi det första flickhemmet i Kolkata!

**Först av allt vill vi säga ett stort TACK! till er alla trogna faddrar och sponsorer av Arkens missionsarbete! Tack vare er trofasthet har det hela tiden funnits pengar tillgängliga under byggprojektet i Kolkata. I februari är det dags att inviga det första flickhemmet, köket och matsalen.**

Under åren som gått sen våren 2008 då vi köpte in tomten i Kolkata har stora och små gåvor kommit in i en jämn ström. Vägarna är många - gåvan pastor Linda Bergling fick på sin 60-årsdag var starten. Sen har det kommit in medel via kollekt i församlingen Arken, fadderstöd, engångsgåvor, direktsända caféprogram på Kanal 10, försäljning i Arkens second hand shop, gåvokort, försäljning av hemstöpta ljus, julmarknader m m. Årets Faddergala som hölls på Arken sista lördagen i oktober inbringade ca 200.000 SEK till flickhemmet. Medarrangörer i år var Bloggfamiljen, Lyft ett barn och Business2help och galan fick också sitt stöd av 29 lokala företag. Det var en underbar festkväll med härlig sång och musik framförd av bl a artisterna Pandora och Sonja Aldén. Cirka 500 besökare kom på galakvällen och vi vill här också säga tack till er alla som bidragit med era gåvor!

I början på februari åker ett litet team från Arken tillsammans med Linda Bergling och Hannah Graaf Karyd och hennes man Peter Karyd från Bloggfamiljen till Indien. De kommer att besöka några av Arkens projekt i norra Indien och den stora höjdpunkten blir invigningen av det första flickhemmet i Kolkata. Under besöket kommer vi att möblera och inreda, göra väggmålningar och ordna en riktig fest dit flickorna, föreståndarparet, vår partner David Prakasam, byggmästaren och lokala ledare är inbjudna. Det här blir en del-invigning. Bygget kommer att fortsätta och vi hoppas kunna hålla den stora invigningen våren 2013. Vi behöver samla in minst 800.000 SEK till för att slutföra byggnadsarbetet.

### Fortsatt insamling och TV-programmet "Lyft ett barn"

Du kan njuta av ett härligt TV-program med julstämning från Arken som sänds på Kanal 10 den 16/12 kl 20.00 - 22.00 och den 26/12 Annandag Jul kl 19.00 - 21.00. Programmet innehåller klipp från årets Faddergala, missionsreportage bl a från bygget i Kolkata, inspiration av pastor Linda Bergling och finstämda julsånger och musik. Man kan ge sin gåva direkt under programmen, hälften går till flickhemmet i Kolkata och hälften till Kanal 10. Alla som ger gåvor över 1000 kr är med i utlottning av fina priser. Du kan se programmet via din dator på [www.kanal10.se](http://www.kanal10.se). Telefonslussen har nummer 08-588 840 00. Mer information hittar du på [www.arken.org](http://www.arken.org).

## Arken anordnar helandekonferens på Filippinerna

Arkens helandetjänst har mottagits med öppna armar och vidöppna hjärtan av våra samarbetspartners Edgar & Edna Bantigue, församlingsbyggare och ledare för Christ Faith Fellowship på Filippinerna. I april 2012 är pastor Linda Bergling åter inbjuden att tala på deras årliga pastorskonferens som brukar samla ett tusental ledare från hela landet. Helgen därpå arrangerar Arken en "Jesus Helar och Upprättar"- konferens. Vi förväntar att mer än 600 deltagare kommer, människor från olika samhällsklasser, många fattiga och med stora behov av helande och befrielse. Det är en glädje och en förmån att få betjäna dem i undervisning och förbön och se den helige Ande förmedla helande och nytt liv! Vi kommer före och under konferensen att undervisa och träna förebedjare i pastor Edgars församlingar.

Vill du vara med och utveckla helandetjänsten på Filippinerna? Vill du vara med och bjuda deltagarna på mat och vatten? Då kan du ge en engångsgåva genom att använda det bifogade inbetalningskortet **Plusgiro 633 02 70 - 7!** Märk inbetalningen "Filippinerna 2012".



*I slutet av oktober besökte flickorna i Kolkata sitt blivande hem. De längtar efter att det ska bli färdigt!*



*Hannah Graaf Karyd & Bloggfamiljen var medarrangörer i årets Faddergala. Genom deras kontaktnät förmedlades en gåva på 60.000 kr till flickhemmet i Kolkata.*



*Pastor Linda Bergling ber för deltagarna i Arkens helandekonferens på Filippinerna 2010.*



# Bli Matfadder!

foto: Arkens arkiv

## Ge bort något som räddar liv - bli matfadder!

"Alla människor har rätt till en levnadsstandard som är tillräcklig för sin egen och sin familjs hälsa och välbefinnande såsom bl a mat, kläder och hälsovård". Så lyder FN:s förklaring om de mänskliga rättigheterna. Trots detta är det ca 1 miljard människor som idag lider av hunger, undernäring, brist på vatten och god hygien. Varje dag dör 21.000 barn under 5 år av svält eller dess konsekvenser. De stigande matpriserna världen över påverkar de redan fattiga på ett märkbart sätt. Det senaste året har 44 miljoner människor drivits in i fattigdom och svält pga de ökande matpriserna och de har inte råd att äta en näringsriktig kost. För oss är det kanske en självklarhet att få äta sig mätt varje dag men miljoner av barn får varje kväll gå och lägga sig hungriga. Från flera av våra samarbetspartners kommer ropen om hjälp pga den rådande matsituationen och de höga matpriserna. I församlingen Arken vill vi göra vad vi kan för att hjälpa barn med det nödvändigaste i livet. Därför lanserade vi ett nytt projekt under Faddergalan - "Matfadder" - och gensvaret var stort.

### Där det bäst behövs:

Du ger oss förtroendet att bestämma vart din gåva ska gå. Det blir till de projekt där behoven är som störst. Till soptippsbarnen på Filippinerna, till skolbarnen i Uganda eller till något annat projekt där vi får nödrop från våra samarbetspartners. Vi arbetar för att ge människor i utvecklingsländerna mat, rent vatten och möjligheter till självförsörjning.

### Smidigt och kostnadseffektivt:

Som "Matfadder" ger du varje månad en gåva på 75 kronor via ditt autogiro. Det fungerar enkelt och bekvämt för dig som givare. Autogiro är ett bra sätt att stödja vårt arbete eftersom registreringen av gåvan sker automatiskt och våra hanteringskostnader därför blir lägre.

### Nyhetsbrev via din e-post:

Som "Matfadder" kommer du regelbundet var tredje månad att få nyhetsbrev via din e-post. Välkommen att anmäla dig! Ring oss på **tel 08-588 840 20** eller maila på **mission@arken.org**.

## Hälsningar från missionsprojekt

**S:t PETERSBURG** - Vår partner Team East Mission berättar att fadderstödet från Arken går till mat, kläder, mediciner, söndagsskola, uppmuntran och förbön till ensamstående mammor och deras barn i S:t Petersburg och i de omgivande byarna. Arbetslösheten är stor, några barn är funktionshindrade och får ingen hjälp från myndigheterna. Regelbundet ca 8-9 gånger per år åker team till S:t Petersburg och har med sig humanitärhjälp bl a kläder som delas ut till behövande familjer och barn. Många mammor och barn har blivit frälsta. I årets sommarläger deltog femtio gatubarn. De fick äta sig mätta, leka, njuta av somrardagar utan bekymmer, sjunga om Jesus, lyssna på undervisning och spela drama. Alla barnen blev frälsta och alla fick förbön!

**OLONGAPO, FILIPPINERNA** - Arken har inbjudit hela gruppen unga kvinnor (f d prostituerade) och deras barn samt personalen på rehabiliteringscentret i Olongapo att komma till helandekonferensen i Cebu i april 2012. Arken vill bjuda dem på resa, mat och logi, en kostnad på ca 10.000 SEK. Förra gången de deltog blev de fantastiskt välsignade och Gud gjorde stora under av helande och befrielse i kvinnornas liv. På centret i Olongapo får de två års undervisning och träning med Bibelundervisning, förbön, lovsång, teamgemenskap och rådgivningssamtal mamma och barn. Vi vill utveckla helandetjänsten och även hjälpa dem igång med flera självförsörjningsprojekt t ex starta ett bageri. Vill du stödja arbetet? Ge en engångsgåva till **Plusgiro 633 02 70 - 7** och märk inbetalningen "Olongapo".

## KONTONUMMER

- Sverige Plusgiro 633 02 70 - 7
  - Norge DnB 5010.05.54256
  - Danmark Danske Bank reg.nr 9570  
kontonummer 8984220
  - Finland Sampo Bank 800013-70845431
- Inbetalning från utlandet:  
IBAN: SE 78 6000 0000 0001 0731 2468  
Swift: HANDESS

Plusgiro 90 01 93 - 4  
Bankgiro 900 - 1934

## KONFERENSER/SEMINARIER

### FIRA JUL & NYÅR PÅ ARKEN

- 24/12 10.00 Samling vid krubban
- 25/12 10.30 Gudstjänst, Lasse Peterson
- 26/12 10.30 Gudstjänst, Peter Nordberg
- 31/12 Nyårsfirande med mat 20.00,  
anmälan på tel 08-588 840 00.
- Nyårsmöte kl 22.00.
- 1/1 2012 Nyårsdagen gudstjänst 10.30,  
Linda Bergling.

### FRÅN 0 TILL 100 ÅR

- Konferens 13-15 januari med Mario och Suzanne Babarczy våra missions-samarbetspartners från Guatemala.

### KOM NÄRA

- Konferens 27-29 januari.

### STRÖMMAR AV LIV

- 2-5 februari, Lovsång och tillbedjan inför Guds ansikte med Frank & Malou van Essen.

### HELANDEDAGAR

- 16-18 januari, 20-22 februari och 19-21 mars 2012.
- Anmälan: gå in på [www.arken.org/helandecenter/helandedagar](http://www.arken.org/helandecenter/helandedagar).

### VINTERBIBELSKOLA

- NYHET! 23-26 februari 2012.
- Anmälan sker på [info@arken.org](mailto:info@arken.org)
- För mer information kontakta Arken på tel 08-588 840 00.

- Arkens gudstjänster sänds live på [www.arken.org](http://www.arken.org)

## SPONSORER

[www.holar.no](http://www.holar.no)